Sommario

Occumentazione della Procedura	1
Configurazione della Procedura	1
Partecipanti alla Procedura	5
Gara aggregata	6
Riepilogo Offerte	
Attribuzione dei Punteggi	10
Proposta di Graduatoria	13
Aggiudicazione	14
Registro di controllo	14
Comunicazioni di Procedura	17
Verbali intermedi	23

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato

DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA.zip

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 144849740

Nome Procedura AFFIDAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL

SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA DEI LAVORATORI (O AD ESSI EQUIPARATI AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVIZIO DI MEDICO COMPETENTE, PREVISTE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS

81/2008 E S.M.I.

Codice CIG 8841559D4A

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 1989334

Num. Protocollo Ente 0021259 del 08-09-2021

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 71317200-5 - Servizi sanitari e di sicurezza

Codici categorie Professioni Rego-

lamentate

PRO.05.01 - ALTRE PROFESSIONI.

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

-

Responsabile Unico del Procedimento

Nome BOMBARDIERI NADIA

Login user 160991

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Iseo (00451300172)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.iseo.bs.it

Num. telefono 030980161

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara (Ac-

cordo quadro - Fase I)

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento

EUR

Unitaria o totale?

Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura mercoledì 8 settembre 2021 16.16.59 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

giovedì 23 settembre 2021 12.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

Si

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata ?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata ?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Si

Base d'asta 25.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

0,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

25.000,00000 EUR

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Lineare

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori non vedono nulla al ter-

mine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministrativo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Requisiti amministra- tivi	Si prega di allegare tutta la documentazione amministrativa richiesta nei documenti di gara. I documenti dovranno essere allegati in un'unica cartella .zip (o equivalente) e firmati digitalmente, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara. La cartella .zip non dovra' essere firmata digitalmente.	tivo	Libero		Allegato	
Dichiarazio- ne di subap- palto	In caso di subappalto, allegare la relativa documentazione richiesta dai documenti di gara. I documenti, se non diversamente stabilito dalla documen-	tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	tazione di gara, dovran- no essere fir- mati digital- mente.					
grita' in ma- teria di con-	Il concorrente dichiara di accettare il Patto di Integrita' in materia di contratti pubblici regionali ai sensi della DGR XI/1751 del 15 giugno 2019, e visionabile anche sul sito internet www.ariaspa. alla sezione "Societa' trasparente/Disposizioni generali"	tivo	Vincolato a risposta singola			Dichiaro di accettare il Patto di Inte- grita' in ma- teria di con- tratti pubbli- ci regionali

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

03522670987
LARGO ILLA ROMAGNOLI 17, 25045 CASTEGNATO (Italia)
0302721410

Indirizzo e-mail	ap@pec.apgroupsrl.it
P. IVA / Cod. Istat	11161550154
Indirizzo	Corso Genova, 57/A, 27029 VIGEVANO (Italia)
Numero telefono	038182304
Ragione sociale	Globalservice s.r.l.
Login	user_112442
Indirizzo e-mail	srl_globalservice@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03690760982
Indirizzo	via brodolini n. 8, 25043 BRENO (Italia)
Numero telefono	036421246

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1632389908003
Num. Protocollo Interno	2274916
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	A.P.Group S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Offerta Offline da fornitore censito?	-

Data giovedì 23 settembre 2021 11.38.28 CEST Offerta economica % 10,00000 % Offerta economica EUR 22.500,00000 EUR ventiduemilacinquecentoeuro / 00000 % Offerta economica (in lettere) 400,00000 EUR di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico Costi della sicurezza derivanti da 0,00000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 22.500,00000 EUR Parametri dell'Offerta Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Requisiti amministrativi (Parame-Requisiti amministrativi.zip tro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): JwRKvfbfDZ03llRhLzuiww== Hash(SHA-1-Hex): 5164acc3925597f5e79b290bf0e5ae3a9295bc16 Hash(SHA-256-Hex): d849d619d16aeb0ca8f25d207b916e4-0b2fe7ab4b15cbc022dc5bca6b6800e25 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-Dichiarazione subappalto.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 435 KB

.DGG. 01/2000) DDE COMOTE DTIS	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0Zlr77c9qviO4eHTDKFCkA==
	Hash(SHA-1-Hex): e077bc34600b06fe78677a6d326506c1911c865e
	Hash(SHA-256-Hex): 8e74f1ddc6bffa01162994998fea0a4-36f23c247db374b08dca84556a673bded
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo)	Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1632330115475
Num. Protocollo Interno	2267639
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	A&M SERVIZI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Offerta Offline da fornitore censito?	-
Data	mercoledì 22 settembre 2021 19.01.55 CEST
Offerta economica %	20,00000 %
Offerta economica EUR	20.000,00000 EUR
Offerta economica (in lettere)	ventimila / 00000 %

di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	0,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	0,00000 EUR
Offerta economica complessiva	20.000,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	doc firmati.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): KP5ogm2+m2nuNmQX7aRizA==
	Hash(SHA-1-Hex): d13b12f13c66f744accac31e3df26a264c29fe31
	Hash(SHA-256-Hex): 6c99a2d025e1687410cd746c526f353-1a5d08f1fbe0a518eb6b9b842d60f226e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Patto_Integrita_202109071500.pdf
	Dimensioni: 33 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): drtQP469ubd3dSLQNrrTDg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1f723eb1181dabe1db1d1ad408185ada515664d7
	Hash(SHA-256-Hex): 58a59f32aadedea1678e60e83e913f7-6f8cc44fd4149c0925d1b12b82bd3c409

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo)	Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1632389908003
Fornitore	A.P.Group S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 settembre 2021 11.38.28 CEST
Sconto (in cifre)	10,00000 %
Sconto (in lettere)	ventiduemilacinquecentoeuro / 00000 %
Punteggio economico	100,00
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	100,00
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	Requisiti amministrativi.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): JwRKvfbfDZ03llRhLzuiww==
	Hash(SHA-1-Hex): 5164acc3925597f5e79b290bf0e5ae3a9295bc16
	Hash(SHA-256-Hex): d849d619d16aeb0ca8f25d207b916e4-0b2fe7ab4b15cbc022dc5bca6b6800e25
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 435 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0Zlr77c9qviO4eHTDKFCkA==
	Hash(SHA-1-Hex): e077bc34600b06fe78677a6d326506c1911c865e
	Hash(SHA-256-Hex): 8e74f1ddc6bffa01162994998fea0a4-36f23c247db374b08dca84556a673bded
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo)	Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali
Id Offerta	1632330115475
Fornitore	A&M SERVIZI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	mercoledì 22 settembre 2021 19.01.55 CEST

Sconto (in cifre) 20,00000 %

Sconto (in lettere) ventimila / 00000 %

Punteggio economico 100,00

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 100,00

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

doc firmati.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): KP5ogm2+m2nuNmQX7aRizA==

Hash(SHA-1-Hex):

d13b12f13c66f744accac31e3df26a264c29fe31

Hash(SHA-256-Hex): 6c99a2d025e1687410cd746c526f353-

1a5d08f1fbe0a518eb6b9b842d60f226e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

Patto_Integrita_202109071500.pdf

Dimensioni: 33 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): drtQP469ubd3dSLQNrrTDg==

Hash(SHA-1-Hex):

1f723eb1181dabe1db1d1ad408185ada515664d7

	Hash(SHA-256-Hex): 58a59f32aadedea1678e60e83e913f7-6f8cc44fd4149c0925d1b12b82bd3c409
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo)	Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	A&M SERVIZI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	100,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto (in cifre)	20,00000 %
Sconto offerto (in lettere)	ventimila / 00000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	A.P.Group S.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	100,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto (in cifre)	10,00000 %
Sconto offerto (in lettere)	ventiduemilacinquecentoeuro / 00000 %

|--|--|

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	BOMBARDIERI NADIA
Login	user_160991
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Iseo (00451300172)
Indirizzo email	protocollo@pec.comune.iseo.bs.it
Num. telefono	030980161

Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	A&M SERVIZI S.R.L.
Login	user_106724
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	A&M SERVIZI S.R.L. (03522670987)
Indirizzo email	aemservizisrl1@legalmail.it
Num. telefono	0302721410
Commento all'aggiudicazione	Verificata la conformità della documentazione contenuta nel- la busta documentazione amministrativa e valutate le offerte economiche presentate si propone l'aggiudicazione della pro- cedura alla Società A&M Servizi srl
Commento all'aggiudicazione	Verificata la completezza della documentazione contenuta nella busta amministrative e la conformità dell'offerta presentata si propone di aggiudicare l'appalto alla Ditta A&M Servizi srl che ha offerto lo sconto percentuale maggior sui prezzi posti a base di gara.

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
giovedì 30 settembre 2021 18.31.52 CEST		La fase di valutazione del Mercato AFFIDAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL

Data	Oggetto	Testo
		SERVIZIO DI SORVEGLIAN- ZA SANITARIA DEI LAVO- RATORI (O AD ESSI EQUIPA- RATI AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVIZIO DI MEDI- CO COMPETENTE, PREVI- STE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS 81/2008 E S.M.I. (ID 144849740) è stata comple- tata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
giovedì 30 settembre 2021 18.28.20 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura AFFI-DAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL SERVI-ZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA DEI LAVORATORI (O AD ESSI EQUIPARATI AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVI-ZIO DI MEDICO COMPETENTE, PREVISTE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS 81/2008 E S.M.I. (ID 144849740) è iniziata.
giovedì 30 settembre 2021 18.28.11 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1632389908003) della Procedura AFFIDAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA DEI LAVORATORI (O AD ESSI EQUIPARATI AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVIZIO DI MEDICO COMPETENTE, PREVISTE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS 81/2008 E S.M.I. (ID 144849740) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 30 settembre 2021 18.28.11 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1632330115475) della Procedura AFFIDAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA DEI LAVORATORI (O AD ESSI EQUIPARATI AI SENSI DELL'ART.

Data	Oggetto	Testo
		2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVIZIO DI MEDI- CO COMPETENTE, PREVI- STE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS 81/2008 E S.M.I. (ID 144849740) è stata accettata con la seguente motivazione: .
venerdì 24 settembre 202 12.32.48 CEST	1 La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_55767 sulla Procedura con ID 144849740 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
venerdì 24 settembre 202 12.32.48 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_106724 sulla Procedura con ID 144849740 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
giovedì 23 settembre 202 12.00.02 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura AFFI-DAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL SERVI-ZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA DEI LAVORATORI (O AD ESSI EQUIPARATI AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVI-ZIO DI MEDICO COMPETENTE, PREVISTE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS 81/2008 E S.M.I. (ID 144849740).
giovedì 23 settembre 202 11.38.28 CEST	1 Invio Offerta	L'offerente A.P.Group S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato AFFIDAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA DEI LAVORATORI (O AD ESSI EQUIPARATI AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVIZIO DI MEDICO COMPETENTE, PREVISTE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS 81/2008 E S.M.I. (ID 144849740).
mercoledì 22 settembre 202 19.01.55 CEST	1 Invio Offerta	L`offerente A&M SERVIZI S.R.L. ha inviato con succes- so un`offerta nel Mercato AFFI-

Data	Oggetto	Testo
		DAMENTO ACCORDO QUADRO INERENTE AL SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA DEI LAVORATORI (O AD ESSI EQUIPARATI AI SENSI DELL'ART. 2, COMMA 1, LETTERA "A" DEL D.LGS. 81/2008) DEL COMUNE DI ISEO E DEL SERVIZIO DI MEDICO COMPETENTE, PREVISTE DAL CAPO III SEZ. V DEL D.LGS 81/2008 E S.M.I. (ID 144849740).
mercoledì 8 settembre 2021 16.17.18 CEST	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	, ,
mercoledì 8 settembre 2021 16.17.00 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato (ID 144849740). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO
Destinatari	BOMBARDIERI NADIA (BOMBARDIERI NADIA), ricevuto in data giovedì 30 settembre 2021 18.27.07 CEST
Mittente	A&M SERVIZI S.R.L. (A&M SERVIZI S.R.L.)
Data di invio	lunedì 27 settembre 2021 15.54.58 CEST
Id Messaggio	145815626

Testo del Messaggio	BUONGIORNO NON RIUSCENDO AD APRIRE IL FILE IN ALLEGATO CHIEDE DI RICEVERE LA COMUNICA- ZIONE IN FORMATO PDF. GRAZIE CORDILAI SALU-
	TI A&M SERVIZI SRL Testo de messaggio originale: Avendo riscontrato presentazione di documentazione incompleta si avvio procedimento di soccorso istruttorio Il Rup Arch. Nadia Bombardieri
Id Messaggio	144961868
Data di invio	giovedì 9 settembre 2021 15.16.51 CEST
Mittente	Comune di Iseo (BOMBARDIERI NADIA)
Destinatari	A.P.Group S.r.l. (A.P.Group S.r.l.), ricevuto in data lunedì 13 settembre 2021 11.35.43 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta di chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno, in riferimento alla richiesta di chiarimenti si comunica quanto segue: - il disciplinare tecnico prevede disponibilità a eseguire un corso di primo soccorso di h 12 nel corso dei quattro anni della durata dell'appalto, ma non è previsto un prezzo specifico per tale attività, pertanto nella formulazione dello sconto dovrete tenere in considerazione della disponibilità richiesta il disciplinare tecnico non prevede un canone a forfait per l'assunzione del ruolo di medico competente, ma solo pagamento delle singole prestazioni calcolate a misura; - il prezzo n. 22 è una quantificazione una tantum per ogni uscita del medico presso la sede municipale e/o luoghi di lavoro, in adempimento dei compiti ad esso assegnati del D.lgs. 81/08. Distinti saluti il Rup Arch. Nadia Bombardieri ———————————————————————————————————
Id Messaggio	145879943
Data di invio	mercoledì 29 settembre 2021 8.02.07 CEST
Mittente	A&M SERVIZI S.R.L. (A&M SERVIZI S.R.L.)
Destinatari	BOMBARDIERI NADIA (BOMBARDIERI NADIA), ricevuto in data giovedì 30 settembre 2021 9.49.52 CEST

Oggetto del Messaggio	RE: RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO
Testo del Messaggio	Buongiorno inviamo in allegato integrazione della documentazione richiesta cordiali saluti A&M SERVIZI SRL
Allegato	doc comune di iseo.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): jHYvbJaV0gJ9Jxik0zN1hQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 2f923cc188fc69ac9af62caeaf951d52209790e2
	Hash(SHA-256-Hex): 167e78dd0a68dc6c91bf82fab86e816-0aa3d573e37cf8a393dc8e5ef3b680d39
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	145866390
Data di invio	martedì 28 settembre 2021 19.18.05 CEST
Mittente	A&M SERVIZI S.R.L. (A&M SERVIZI S.R.L.)
Destinatari	BOMBARDIERI NADIA (BOMBARDIERI NADIA), ricevuto in data giovedì 30 settembre 2021 18.27.04 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO
Testo del Messaggio	buongiorno invio in allegato integrazione alla documentazione richiesta cordiali saluti A&M SERVIZI SRL

	TO PDF. GRAZIE CORDILAI SALUTI A&M SERVIZI SRL Testo del messaggio originale: Avendo riscontrato presentazione di documentazione incompleta si avvio procedimento di soccorso istruttorio Il Rup Arch. Nadia Bombardieri
Id Messaggio	145845206
Data di invio	martedì 28 settembre 2021 11.46.53 CEST
Mittente	Comune di Iseo (BOMBARDIERI NADIA)
Destinatari	A&M SERVIZI S.R.L. (A&M SERVIZI S.R.L.), ricevuto in data martedì 28 settembre 2021 11.51.51 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO
Testo del Messaggio	Buongiorno Come da richiesta si invia in allegato il file in formato PDF Cordiali Saluti Testo del messaggio originale: BUONGIORNO NON RIUSCENDO AD APRIRE IL FILE IN ALLEGATO CHIEDE DI RICEVERE LA COMUNICAZIONE IN FORMATO PDF. GRAZIE CORDILAI SALUTI A&M SERVIZI SRL Testo del messaggio originale: Avendo riscontrato presentazione di documentazione incompleta si avvio procedimento di soccorso istruttorio Il Rup Arch. Nadia Bombardieri
Allegato	SOCCORSO ISTRUTTORIO A-M.pdf
	Dimensioni: 142 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): XDpCpxn+g0gEBMYCDmw92w==
	Hash(SHA-1-Hex): b7f5f836c3765f9a1bcbdeb200c3bb7b32e30ae1
	Hash(SHA-256-Hex): 8189793eed4610837e436d03b370c49- 3ee7a749ca09a92444dfe85b7cc6b5215
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	145837421
Data di invio	martedì 28 settembre 2021 9.56.21 CEST
Mittente	A.P.Group S.r.l. (A.P.Group S.r.l.)

Destinatari	BOMBARDIERI NADIA (BOMBARDIERI NADIA), ricevuto in data giovedì 30 settembre 2021 9.50.09 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO
Testo del Messaggio	Buongiorno. Si allega la documentazione completa. Cordiali saluti. A.P. GROUP S.r.l Testo del messaggio originale: Avendo riscontrato presentazione di documentazione incompleta si avvio procedimento di soccorso istruttorio Il Rup Arch. Nadia Bombardieri
Allegato	DGUE APGroup.zip
	Dimensioni: 94 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): keQvR1/nZPtNHL0DOoESvg==
	Hash(SHA-1-Hex): 85ab06a180f427f64b764fb744d797d646579020
	Hash(SHA-256-Hex): 8e7174fb601e206e62062277e2ee12e-a99dd5e354d414267da6e0247657db5f6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	144947883
Data di invio	giovedì 9 settembre 2021 11.49.27 CEST
Mittente	A.P.Group S.r.l. (A.P.Group S.r.l.)
Destinatari	BOMBARDIERI NADIA (BOMBARDIERI NADIA), ricevuto in data giovedì 9 settembre 2021 15.04.07 CEST
Oggetto del Messaggio	Richiesta di chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno. Fra le attività elencate all'art. 04 del Disciplinare Tecnico è previsto anche un corso specifico di primo soccorso della durata di 12h da effettuarsi almeno una volta nell'arco contrattuale. Si chiede come verranno retribuite le suddette ore formative, in quanto l'"Allegato C - elenco prezzi" non contempla alcuna voce di prezzo attribuibile. In maniera analoga, nel medesimo Allegato C non compare alcuna voce di prezzo relativa al "forfait/canone" annuale per il conferimento di incarico al MC. Con quale entità economica verrà riconosciuto tale adempimento? Inoltre: la quantificazione economica per l'Uscita del MC, pari a euro 100,00 (voce di prezzo n° 22) è da considerarsi una-tantum oppure quotazione oraria? In attesa

	di cortese riscontro, si ringrazia e si porgono cordiali saluti. A.P.GROUP S.r.l.
Id Messaggio	145845674
Data di invio	martedì 28 settembre 2021 11.53.41 CEST
Mittente	A&M SERVIZI S.R.L. (A&M SERVIZI S.R.L.)
Destinatari	BOMBARDIERI NADIA (BOMBARDIERI NADIA), ricevuto in data giovedì 30 settembre 2021 18.27.05 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO
Testo del Messaggio	Buongiorno ringrazio per la documentazione ricevuta farò il possibile per inviare quanto richiesto. Testo del messaggio originale: Buongiorno Come da richiesta si invia in allegato il file in formato PDF Cordiali Saluti SCENDO AD APRIRE IL FILE IN ALLEGATO CHIEDE DI RICEVERE LA COMUNICAZIONE IN FORMATO PDF. GRAZIE CORDILAI SALUTI A&M SERVIZI SRL SRL Testo del messaggio originale: Avendo riscontrato presentazione di documentazione incompleta si avvio procedimento di soccorso istruttorio Il Ruparch. Nadia Bombardieri
Id Messaggio	145765514
Data di invio	venerdì 24 settembre 2021 14.55.27 CEST
Mittente	Comune di Iseo (BOMBARDIERI NADIA)
Destinatari	A&M SERVIZI S.R.L. (A&M SERVIZI S.R.L.), ricevuto in data sabato 25 settembre 2021 12.17.14 CEST
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO
Testo del Messaggio	Avendo riscontrato presentazione di documentazione incompleta si avvio procedimento di soccorso istruttorio Il Rup Arch. Nadia Bombardieri
Allegato	Prot 22982 del 24-09-2021 SOCCORSO ISTRUTTORIO A-M.pdf.p7m
	Dimensioni: 144 KB
	Firmatari: Nadia Bombardieri
	Hash(MD5-Base64): jRA2hRP90XNRO6AQ2Emj6A==
	Hash(SHA-1-Hex):

	Hash(SHA-256-Hex): 7eeb559a6463904267e3cf956b72e2f-1104a25eb3e25736609fd8f837119b725
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	145765628
Data di invio	venerdì 24 settembre 2021 14.58.00 CEST
Mittente	Comune di Iseo (BOMBARDIERI NADIA)
Destinatari	A.P.Group S.r.l. (A.P.Group S.r.l.), ricevuto in data martedì 28 settembre 2021 9.54.19 CEST
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO
Testo del Messaggio	Avendo riscontrato presentazione di documentazione incompleta si avvio procedimento di soccorso istruttorio Il Rup Arch. Nadia Bombardieri
Allegato	Prot 22983 del 24-09-2021 - SOCCORSO ISTRUTTORIO AP Group.pdf.p7m
	Dimensioni: 130 KB
	Firmatari: Nadia Bombardieri
	Hash(MD5-Base64): PuGCedahJhxl3ucFyfHM0A==
	Hash(SHA-1-Hex): a45be0dbfdc01333e9f581ec97c88560c99a7feb
	Hash(SHA-256-Hex): 6243b42b08428c60b1ce6da252a8468-ee3e6902e7393add400d041030d4a17ce
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.